

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům na Bílé Hoře
Jméno autora:	Adéla Houschková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Vojtěch Taraba
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zadání bylo splněno, práce obsahuje všechny předepsané náležitosti a splňuje zadaný stavební program.

Adéla Houschková přistupovala po celou dobu k práci velmi zodpovědně a svědomitě. Návrh konzultovala pravidelně a snažila se ho soustavně posouvat vpřed. Koncept návrhu formulovala poměrně rychle, jeho naplnění konkrétním obsahem pak bylo mnohdy otázkou relativně složitě hledání vyhovujícího řešení. Je ovšem třeba vyzdvihnout snahu a úsilí, které práci věnovala.

Na autorčině návrhu je zajímavá reakce a zvolna klesající terén, kdy pracuje s různou úrovní podlah přízemí a dosahuje tak příjemného působení obytných prostor s dobrou vazbou na vstupní halu a venkovní terasu. Je viditelná snaha navrhnout v dobrém slova smyslu střídmou architekturu bez bombastických gest. Zvolené hmotové řešení i podoba fasád je promyšlené a kompozičně poměrně zdařilé. Snad s drobnými výhradami k západní fasádě orientované do zahrady, jejíž výraz je poněkud plochý. Autorka se snaží vytvořit harmonicky působící architekturu pomocí „obyčejných“ výrazových prostředků, což je přístup celkově sympatický.

Na dispozičním řešení lze vyzdvihnout průchod zádveřím do zahrady a zvýšený obytný prostor navazující na halu se schodištěm. Dispozice je přehledná, prostory jsou rozumně dimenzované, obytné místnosti v patře využívají výhledy, které pozemek nabízí.

Po technické stránce je návrh zpracován dobře, autorka se snaží reflektovat střídmost návrhu i v oblasti navržených technologií. Zvážil bych ovšem využití ploché střechy patra pro instalaci fotovoltaických panelů.

Graficky je práce na standardní úrovni, některé výkresy (zejména situace architektonické části) mohly být zpracovány podrobněji. Úroveň studie bohužel poněkud sráží kvalita vizualizací, které nepůsobí příliš přesvědčivě a neprodávají jinak poměrně povedený a poctivý návrh.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 11.6.2023

Podpis:

